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باشگاه استقلال در حالی وارد فصل جدید رقابت‌ها می‌شود که نگرانی 

هواداران درباره ترکیب ناقص تیم، بلاتکلیفی در جذب مهره‌های کلیدی 

و شکاف مدیریتی همچنان پابرجاست. ستار همدانی، پیش‌کسوت این 

باشگاه در گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده از دغدغه‌هایی گفت که این روز‌ها 

ذهن بسیاری از هواداران را مشغول کرده است. او معتقد است استقلال برای 

رقابت با مدعیان به حداقل دو مهاجم سطح بالا و یکی دو هافبک بازیساز 

نیاز دارد و ساختار دفاعی فعلی هرچند مستحکم به نظر می‌رسد، اما برای 

موفقیت در فصل پیش رو کافی نیست. او در بخشی دیگر از گفت‌وگو، 

سیاست‌گذاری‌های نادرست و شکاف‌های مدیریتی در باشگاه را عامل 

اصلی حاشیه‌های تکراری هرساله این باشگاه می‌داند و تأکید می‌کند بدون 

اتحاد و همدلی، حتی بهترین مدیران و بازیکنان هم برای موفقیت استقلال 

کاری از پیش نخواهند برد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با ستار همدانی را در 

ادامه ازنظر می‌گذرانید. 

وضعیت استقلال در آستانه فصل جدید، نگرانی‌هایی را در بین هواداران ایجاد 

کرده است. ترکیب فعلی به‌خصوص در خط میانی و حمله هنوز ناقص به 

نظر می‌رسد. ارزیابی شما از این وضعیت چیست؟ 

بله، من هم فکر می‌کنم این نگرانی‌ها با توجه به یارگیری‌های اخیر و وضعیتی که تیم 

دارد، بی‌راه نیست. البته استقلال در بخش دفاعی یارگیری خوبی داشته و بازیکنان 

باکیفیتی جذب شده‌اند اما در خط هافبک و به‌خصوص در خط حمله، هنوز با 

کمبود‌هایی مواجهیم. اگر قرار است استقلال در کورس قهرمانی با رقبا رقابت کند، 

بدون تردید به حداقل دو مهاجم سطح بالا نیاز دارد. در خط هافبک هم کمبود 

محسوس است. اگر اندونگ به تیم بازگردد، این کمبود تا حدودی جبران می‌شود. 

در خط دفاع با توجه به جذب بازیکن ازبک و حضور آقاسی شرایط خوبی داریم. 

در جناح چپ و راست هم با حضور جلالی و حردانی، ترکیب متعادلی شکل ‌گرفته 

است. با توجه به همین ساختار دفاعی، فکر می‌کنم روزبه چشمی به خط هافبک 

منتقل شود و کنار اندونگ بازی کند که در این صورت می‌توانند نقش مهمی ایفا 

کنند. ماشاریپوف هم اگر آماده باشد، می‌تواند کمک زیادی به تیم کند و من مطمئنم 

ساپینتو توانایی گرفتن بهترین عملکرد از او را دارد. بااین‌حال همچنان نیاز به یک یا دو 

هافبک بازیساز بسیار خوب و همچنین دو مهاجم تاپ لول و در کلاس‌بالا داریم. 

با توجه به سهمیه بازیکنان خارجی، حالا که اندونگ، ماشاریپوف و آشورماتوف 

 برای تقویت 
ً
حضور دارند، 5 جای خالی دیگر داریم و باید این 5 سهمیه صرفا

 امسال باید 
ً
خط میانی و خط حمله استفاده شود. درهرصورت برای قهرمانی واقعا

فوروارد‌های قدرتمند و گردن‌کلفتی داشته باشیم. 

درباره سیدحسین حسینی چطور؟ با ادامه حضور او در دروازه استقلال 

موافقید؟ برخی معتقدند عملکردش پرنوسان بوده و بخش زیادی از هواداران 

از عملکرد او رضایت ندارند. 

به نظر من حسینی گلر بدی نبوده و در این چندسال برای استقلال عملکرد قابل‌قبولی 

داشته است. فصل گذشته با وجود شرایط نابسامان تیم، او، روزبه چشمی و رامین 

 تأثیرگذار ظاهر شدند. البته سایر بازیکنان هم 
ً
رضاییان بازیکنانی بودند که واقعا

 بار تیم را به دوش کشیدند. حسینی با 
ً
تلاش زیادی کردند اما این سه نفر واقعا

وجود شرایطی که حال تیم خوب نبود، بار‌ها دروازه تیم را نجات داد. متأسفانه 

ساختار دفاعی منسجم نبود و تیم اتحاد لازم را نداشت و همین موضوع باعث 

شد آن نتایج در سال گذشته حاصل شود. البته فراموش نکنیم که فصل گذشته 

استقلال با تغییرات گسترده در کادر فنی و مدیریت مواجه بود. این شرایط برای 

هیچ بازیکنی آسان نیست. وقتی تیمی مدام با تغییرات مواجه می‌شود، بازیکنان 

سردرگم و بلاتکلیف می‌مانند و نمی‌دانند باید با چه کسی و چگونه کار کنند. این 

تغییرات گریبان استقلال را گرفت. به نظرم استقلال چون استقلال بود دوام آورد، در 

غیر این صورت این همه مشکل و تغییرات تیم‌های دیگر را نابود می‌کرد، مطمئن 

باشید وگرنه ما بازیکن‌های خوبی داشتیم، اما ازبس‌ تغییرات داشتیم و بازیکنان 

بلاتکلیف بودند، آن اتفاقات و نتایج رقم خوردند. 

به نکته دقیقی اشاره کردید. به نظر می‌رسد این تغییرات پی‌درپی عامل اصلی 

مشکلات فصل گذشته بود. 

 همین‌طور است. این تغییرات، پاشنه‌آشیل استقلال در سال‌های اخیر شده 
ً
دقیقا

است. امیدوارم این روند قطع شود و اتفاقات خوبی رقم بخورد تا دیگر شاهد 

ناکامی‌های تکراری نباشیم. 

عملکرد مدیران فعلی باشگاه را چطور ارزیابی می‌کنید؟ هواداران انتظار داشتند 

با ورود استقلال به زیرمجموعه هلدینگ خلیج‌فارس، 

با توجه به توان مالی این مجموعه، دیگر 

شاهد مشکلات ساختاری و ضعف در 

ترکیب نباشیم. درحالی‌که هنوز ترکیب 

تیم ناقص است و استقلال از 

برنامه‌های خود عقب 

‌افتاده است. علت این 

ناهماهنگی را چه 

می‌دانید؟ 

انتظار ما نیز همین بود؛ اینکه با ورود هلدینگ خلیج‌فارس، مشکلات برطرف شود. 

خوشبختانه از نظر مالی مشکل خاصی وجود ندارد اما هنوز ساختار مدیریتی کامل 

و هماهنگ نشده است. وقتی اعضای هیئت‌مدیره همدل نباشند، این عدم انسجام 

به لایه‌های پایین‌تر هم منتقل می‌شود و اثر منفی دارد. افرادی که در باشگاه حضور 

دارند توانمند هستند و زحمت زیادی هم کشیده‌اند اما بدون همدلی، نمی‌توان تیم 

را به سمت موفقیت هدایت کرد. بزرگ‌ترین مشکل استقلال همین شکاف مدیریتی 

است که باعث شده اختلافات به بدنه تیم رخنه و سرایت کند. 

در این سال‌ها همواره شکاف مدیریتی و حاشیه‌سازی اطراف استقلال وجود 

داشته. اما چرا همواره افراد پرحاشیه برای مدیریت باشگاه انتخاب می‌شوند؟ 

در پرسپولیس هم چنین مشکلاتی وجود داشت اما توانستند اوضاع را مدیریت 

کنند. آقای درویش با تسلط کامل، هیئت‌مدیره را در اختیار دارد و همه در مسیر 

مشخصی حرکت می‌کنند. وقتی مدیرعامل آرامش دارد و با برنامه کار می‌کند، نیازی 

به ایجاد حاشیه و شلوغ‌کاری نیست. اگر مدیران باشگاه‌ها علاوه بر تخصص، با هم 

همدل و همراه باشند، نتیجه بهتری حاصل می‌شود. اما اگر همدلی نباشد، حتی 

علم و دانش هم راهگشا نخواهد بود. بنابراین برای موفقیت مهم آن اتحاد و همدلی 

 در استقلال چنین شرایطی حاکم نیست. 
ً
است که باید باشد و به نظر می‌رسد فعلا

شما همواره یکی از گزینه‌های مطرح در بین پیشکسوتان برای حضور در 

 پیشنهادی در این زمینه داشته‌اید؟ 
ً
یتی باشگاه بوده‌اید. آیا اخیرا بدنه مدیر

خیر، در حال حاضر هیچ صحبتی دراین‌خصوص نشده است. البته پیش از 

حضور هیئت‌مدیره فعلی، صحبت‌هایی انجام شده بود، اما پس از معرفی 

اعضای جدید، من هم برای آن‌ها آرزوی موفقیت کردم. همچنان همین نگاه 

را دارم و امیدوارم مجموعه فعلی بتواند با وحدت و انسجام، استقلال را 

به جایگاهی برساند که شایسته آن است. هواداران ما سال‌هاست که با 

 گناه دارند 
ً
استرس و دغدغه، تیم محبوبشان را دنبال می‌کنند و واقعا

و حقشان است که روز‌های آرام و موفق را با حضور تیمی 

مقتدر ببینند. امیدوارم این انتظار به‌زودی 

به پایان برسد. 

ستار همدانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هر تیمی بود با این همه مشکل نابود می‌شد

اختلافات مدیریتی به بدنهٔ تیم رخنه کرده است
 برای رقابت با مدعیان ۲ هافبک و ۲ مهاجم سطح بالا می‌خواهیم

 مدیری که با برنامه کار می‌کند نیازی به شلوغ‌کاری ندارد! 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

‌مدیریت باشگاه پس از اینکه 
‌از زیر فشار برای کنار رفتن خارج شد 

فعالیتش در نقل و انتقالات را متوقف کرده است

46 روز از آخرین خرید پرسپولیس گذشت
رضا درویش، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس روزهای پرحاشیه‌ای را 

در اواخر فصل پیش پشت سر گذاشت و عملکردش در طول فصل 

و همچنین ناکامی در تمامی جام‌ها باعث شد زیر فشار شدید 

هواداران و مالکان باشگاه برای کنار رفتن از سمت خود قرار گیرد. 

او در نهایت تصمیم گرفت استعفا دهد اما از طرف دیگر تلاش 

کرد هیئت مدیره باشگاه را قانع کند که به او فرصتی دوباره بدهند تا 

بتواند تیمی قدرتمند برای فصل جدید بسازد. در همان زمان گفته 

شد فرصتی که هیئت مدیره به وی داده زیاد نیست و به همین دلیل 

شاهد بودیم که خیلی زود وارد بازار نقل و انتقالات شد و با خرید 5 

بازیکن در عرض چند روز سعی کرد فضا‌ را به سود خود تغییر دهد. 

با این حال پس از پیوستن محمدحسین صادقی که 11 خرداد ماه 

اتفاق افتاد دیگر خبری از خرید جدید نشد. به نظر می‌رسد حالا که 

مدیریت باشگاه به نوعی از زیر فشار خارج شده و موقتا خیالش بابت 

حفظ صندلی‌اش راحت است چندان جدی به‌دنبال خرید بازیکن 

و رفع نیاز تیمش در چند پست مختلف که کمبودها به خوبی حس 

می‌شود، نیست و در چنین اوضاعی هواداران پرسپولیس نیز نگران 

عملکرد تیم‌شان در فصل جدید هستند. به‌خصوص که تراکتور به 

عنوان مدافع عنوان قهرمانی عملکرد خوبی در نقل و انتقالات داشته 

و از حالا خود را برای فصل جدید به عنوان مدعی جدی مطرح 

کرده و تعلل پرسپولیس می‌تواند باعث شود آنها برای دومین سال 

پیاپی در کورس قهرمانی ناکام بمانند. اتفاقی که هواداران این تیم 

در سال‌های اخیر با آن بیگانه بودند. 

سخت‌گیری ‌هاشمیان در مورد بازیکنان خارجی

تلاش مسئولان باشگاه پرسپولیس 
ادامه دارد

پرسپولیس تا پایان فصل نقل و انتقالات حداقل دو بازیکن دیگر به 

خدمت خواهد گرفت و چه بسا اگر وحید‌ هاشمیان نتواند از بین 

گزینه‌های خارجی بازیکن مدنظرش را پیدا کند به سراغ گزینه‌های 

داخلی خواهد رفت. اما نکته قابل‌توجه اینکه در دو هفته اخیر 

ایجنت‌های نزدیک به باشگاه پرسپولیس از طریق افراد خود در 

این باشگاه بیش از 10 بازیکن به وحید ‌هاشمیان در سه پست دفاع 

میانی، دفاع راست و هافبک وسط معرفی کرده‌اند که هیچ‌یک تا به 

امروز نظر او را جلب نکرده‌اند. در این مورد باخبر شدیم که هاشمیان 

در جذب بازیکن خارجی سخت‌گیری عجیبی دارد و برای ارزیابی 

یک بازیکن تمام شرایط وی را بررسی می‌کند. درواقع هر یک از 

گزینه‌های معرفی‌شده را با بازیکنان حاضر در تمرینات پرسپولیس 

در آن پست مقایسه کرده و اگر برتری نسبت به او نداشته باشد، با 

جذبش مخالفت می‌کند.‌ هاشمیان حتی حواشی این بازیکنان و 

فرهنگ‌ها آنها را هم بررسی می‌کند تا متوجه شود که چقدر برای 

تیمش قرار است کارایی داشته باشند. همین مسئله باعث شده افرادی 

که در تلاشند برای انتقال بازیکن خارجی به پرسپولیس هستند به 

نوعی به مشکل خورده و تا حدی نیز غافلگیر شوند. شاید هر مربی 

ایرانی الان روی نیمکت پرسپولیس بود، در مقابل یک‌سری خواسته‌ها 

خیلی زودتر از اینها کوتاه می‌آمد اما وحید نشان داده که در هر زمینه 

قواعد خاص خودش را دارد و به‌سادگی از مواضع خود پایین نمی‌آید. 

این موضوع هواداران پرسپولیس را امیدوار خواهد کرد که حداقل در 

فصل پیش رو قرار نیست بازیکن خارجی بی‌کیفیتی را جذب کنند و 

چه‌بسا بازیکن خارجی دیگری هم به لیست سرخ‌پوشان اضافه نشود!

مهاجم آلومینیوم مدنظر سرمربی پرتغالی آبی‌ها

 جعفری راهکار ساپینتو 
برای مشکل خط حمله

باشگاه استقلال برای حل مشکل خط حمله‌اش، نگاه خود را به 

رحمان جعفری، مهاجم تیم آلومینیوم اراک معطوف کرده است. 

 خوبی در ترکیب آلومینیوم 
ً
جعفری که فصل گذشته عملکرد نسبتا

داشت، با به ثمر رساندن 5 گل توانست توجه برخی تیم‌های لیگ 

برتری از جمله استقلال را به خود جلب کند و حالا گفته می‌شود 

در فهرست خرید ریکاردو ساپینتو قرار گرفته است. این مهاجم 

28 ساله، سابقه بازی در تیم‌های شمس‌آذر قزوین، تراکتور تبریز 

و نساجی مازندران را در کارنامه دارد. استقلال که این روزها به 

دنبال تقویت بخش هجومی ‌خود است و همچنان با کمبود مهاجم 

تأثیرگذار مواجه است، به دنبال جذب چهره‌‌هایی نظیر جعفری است 

تا با ترکیبی کامل وارد فصل جدید شود.

رحمان جعفری فصل گذشته در مصاحبه‌‌ای درباره احتمال حضور 

در تیم‌های پرطرفدار پایتخت گفته بود: »از بازی در آلومینیوم خیلی 

راضی هستم و دو سال با این تیم قرارداد دارم، اما مثل خیلی از 

بازیکنان فوتبال ایران آرزو دارم روزی پیراهن استقلال یا پرسپولیس 

را بپوشم و به تیم ملی برسم.«

‌چند خارجی دیگر در فاز هجومی 
‌به ساپینتو معرفی شدند

تکلیف کوجو به‌زودی مشخص می‌شود
در ادامه تلاش‌های باشگاه استقلال برای تقویت فاز هجومی، چند 

بازیکن خارجی جدید توسط برخی ایجنت‌ها به ریکاردو ساپینتو 

 در پست‌‌های وینگر و مهاجم 
ً
معرفی شده‌‌اند. این بازیکنان که عمدتا

بازی می‌‌کنند، در حال حاضر در مرحله بررسی فنی و ارزیابی توسط 

کادرفنی استقلال قرار دارند و قرار است طی روزهای آینده تصمیم 

نهایی درخصوص آنها گرفته شود.

تمرکز اصلی در این مرحله از نقل ‌و انتقالات روی جذب بازیکنانی 

در خط حمله است؛ چرا‌که استقلال برای حضور قدرتمند در فصل 

جدید نیاز مبرمی‌ به مهره‌‌های تأثیرگذار در فاز تهاجمی ‌دارد. این در 

حالی است که وضعیت دو بازیکن این تیم در فاز هجومی، یعنی 

جوئل کوجو و محمدرضا آزادی نیز همچنان نامشخص است. شنیده 

می‌شود ساپینتو از کیفیت فنی این دو بازیکن راضی نیست. در مورد 

کوجو البته شنیده می‌شود مقصد بعدی او تیم نفتچی ازبکستان 

خواهد بود، اما به نظر می‌رسد تا زمانی که مهاجم جایگزین برای 

استقلال جذب نشود یا حداقل توافقی در این خصوص با بازیکنان 

مدنظر صورت نگیرد، این انتقال به شکل رسمی علام نخواهد شد. 

ساپینتو نمی‌خواهد ریسک کند و در شرایطی که هنوز چهره‌‌های 

مدنظرش به تیم اضافه نشده‌‌اند، ترکیب تیمش را از وجود بازیکنان 

بیشتری در خط حمله خالی کند. در هر صورت به نظر می‌‌رسد 

تکلیف خط حمله آبی‌ها در روزهای آینده روشن خواهد شد.

اخبار کوتاه

تراکتوری‌ها برای فصل پیش رو ثبات را در دستورکار خود قرار دادند و از مجموعه‌ای 

 حفظ شده‌اند. در این 
ً
که فصل گذشته قهرمان رقابت‌های لیگ برتر شد همه تقریبا

بین اما جای سعید مظفری‌زاده به عنوان مدیرعامل این باشگاه خالی بود. او که 

 با 
ً
 مجددا

ً
ساعاتی پس از قهرمانی تیم تراکتور از سمت خود استعفا داده بود اخیرا

مخالفت اعضای هیئت مدیره به کار خود بازگشت و تا چند روز آینده راهی ترکیه 

شده خود را به اردوی تراکتوری‌ها می‌رساند. تراکتوری‌ها که در سکوت خود را 

آماده فصل آینده می‌کنند از حالا می‌دانند فصلی سخت با وجود حضور در لیگ 

نخبگان در پیش دارند. از این رو سکوت در پیش گرفتند به طوری که در آرامش 

کامل آماده فصل آینده می‌شوند. 

 کار روی زمین نمی‌ماند 
مدیرعامل باشگاه تراکتور به سمت خود بازگشت اما حواشی زیادی پیرامون 

جدایی موقتش از جمع تراکتوری‌ها وجود دارد. تا جایی که برخی ادعا می‌کنند 

 
ً
برخی دخالت‌ها در کار‌های مدیریتی مظفری‌زاده از دلایل استعفای او بود. ظاهرا

به این مدیرعامل قول دادند که تفویض اختیار شده و از این پس دخالتی در کار او 

 به مدیرعاملی باشگاه تراکتور 
ً
صورت نمی‌گیرد و به همین دلیل مظفری‌زاده مجددا

برگشته است. وی در پاسخ به شایعات در این خصوص به خبرنگار »فرهیختگان« 

گفت: »به خاطر مشکلات شخصی استعفا دادم اما در جلسه اخیر هیئت مدیره 

 به 
ً
استعفایم پذیرفته نشد و به همین دلیل به کارم برگشتم. اگر استعفا دادم کاملا

دلیل مشکلات شخصی بود و اصرار به این استعفا داشتم، اما وقتی هیئت مدیره 

نپذیرفت با افتخار برگشتم. تراکتور باشگاهی با ساختار منظم و ضابطه‌مند است و 

باشگاه به هیچ فردی متکی نیست. چه من باشم چه نباشم و حتی در بحث فنی و 

مدیریتی کار روی زمین نمی‌ماند؛ چراکه این باشگاه وابسته به هیچ‌کس نیست.«

 تراکتور رضایت نمی‌دهد
از جمله موارد بسیار پر‌اهمیت که این روز‌ها نقل محافل فوتبالی شده است 

مذاکره زنوزی و درویش در فدراسیون فوتبال بود. پس از این جلسه شایعاتی در 

خصوص مصالحه دو باشگاه بر سر پرونده بیرانوند مطرح شد. به طوری که گفته 

می‌شد قرار است یکی دو بازیکن از تراکتور راهی پرسپولیس شود. بیش از هر 

بازیکنی نام مهدی ترابی مطرح بود و این طور به نظر می‌رسد که قرار بود وی به 

پرسپولیس برگردد. مظفری‌زاده در این خصوص به ما گفت: »قرار نیست هیچ 

بازیکنی از تراکتور به پرسپولیس برود. این بازیکنان دو سال دیگر با ما قرارداد 

 
ً
دارند. پرونده بیرانوند یک پرونده حقوقی در حال پیگیری است. بحث ما اصلا

صلح نیست در واقع جلسه بین زنوزی و درویش که در محل فدراسیون فوتبال 

برگزار شد در راستای تعاملات بیشتر دو باشگاه بود و یکی از مسائلی که مطرح 

شد پرونده بیرانوند بود. باید بگویم که این پرونده روند حقوقی خود را دنبال 

می‌کنند و بازیکنی قرار نیست از تیم ما جدا شده و به تیم دیگری منتقل شود. 

بازیکنان ما همگی با ارزش و تحت قرارداد باشگاه هستند، در نتیجه قصد داریم 

همه نفرات تیم خود را حفظ کنیم.«

مدیرعامل باشگاه تراکتور حتی درخصوص تلاش‌های این باشگاه برای جذب 

یک دروازه‌بان برای تیم تراکتور یا جانشین احتمالی بیرانوند را اینطور توجیه کرد: 

»با توجه به اینکه پورحمیدی از جمع ما جدا شده ما نیاز به یک دروازه‌بان دیگر 

داشتیم. در نتیجه یک دروازه‌بان به جمع ما اضافه می‌شود و این موضوع هیچ 

ربطی به پرونده حقوقی بیرانوند ندارد. ما خوشبین هستیم با توجه به مستنداتی که 

ارائه شده رأی به نفع بیرانوند باشد و مشکلی از این جهت وجود نخواهد داشت.«

 تیم ملی هم ضرر کرد
فصل گذشته محمدرضا زنوزی به عنوان مالک باشگاه تراکتور از ابتدا شمشیر 

را برای فدراسیون از رو بست و با تهدید‌هایی که انجام داد تلاش کرد تا دست 

بالا را بگیرد. در ادامه برخی اتفاقات باعث شد تا شایعاتی در خصوص تعامل 

فدراسیون با زنوزی با توجه به پرونده بیرانوند مطرح شود. برخی اینطور وانمود 

می‌کردند که فدراسیون تحت تأثیر اظهارات تهدیدآمیز زنوزی به آن‌ها باج 

می‌دهد و حتی قهرمانی این تیم را زیر سایه این شایعات بردند. مسائل زیادی 

در خصوص مهندسی شدن این قهرمانی مطرح شد و کام تراکتوری‌ها را تلخ 

کرد. می‌توان ادعا کرد تأخیر در اعلام رأی پرونده بیرانوند به این شایعات دامن 

زد و حساسیت‌ها را بالا برد. مدیرعامل تیم تبریزی درخصوص این شایعات 

به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »ما برای صحبت‌های حاشیه‌ای ارزشی قائل 

نیستیم و به آن‌ها ورود نمی‌کنیم. خیلی‌ها سعی کردند با صحبت‌های اینچنینی 

تیم ما را به حاشیه ببرند اما از عوامل موفقیت ما در فصل گذشته این بود که به 

چنین مسائلی ورود نکردیم. در مورد بیرانوند هم ما تابع ارکان قضایی فدراسیون 

فوتبال هستیم. حتی به نظر من باشگاه تراکتور و علیرضا بیرانوند از تأخیر در صدور 

این رأی بیشترین ضربه را خوردند. حتی تیم ملی هم متضرر شد؛ چراکه طولانی 

شدن روند این پرونده تمرکز این دروازه‌بان را گرفت. برعکس تصورات ما در 

این خصوص مطالباتی داریم. می‌خواهیم رأی هرچه زودتر اعلام شود؛ چراکه 

بیشترین ضرر متوجه ما به عنوان باشگاه تراکتور و شخص بیرانوند به همراه تیم 

ملی کشورمان بود. از طرفی صحبت از حمایت از تراکتور برای قهرمانی از نگاه 

من فاقد ارزش است و به آن ورود نمی‌کنم. هیچ‌کس نمی‌تواند قول قهرمانی دهد 

واقعیت این است که ما با اختلاف امتیاز زیاد و مقتدرانه فصل گذشته قهرمان 

شدیم و کسانی که ناراحت هستند و با این موضوع مشکل دارند باید به شکل 

دیگری مشکلشان را حل کنند.«

 علاقۀ بازیکنان به بازی در تراکتور
شاید تراکتور این فصل چندان در بازار نقل و انتقالات فعالیت گسترده‌ای نداشته 

و تلاش می‌کند با حفظ اسکلت فصل گذشته راهی رقابت‌های فصل بعد شود 

اما واقعیت این است که آن‌ها موفق شدند چند بازیکن کلیدی که مورد توجه 

بسیاری از باشگاه‌های دیگر بوده و حتی پای میز مذاکره ننشستند را به سمت 

 به کار 
ً
خود کشیده و قرارداد ببندند. مهره‌های ارزشمندی که فصل آینده قطعا

تراکتور می‌آیند. سؤال مهم اینجاست که چطور این بازیکنان در حال مذاکره با 

تیم‌هایی همچون استقلال و پرسپولیس ناگهان سر از تراکتور در می‌آورند. سعید 

مظفری‌زاده در مورد اینکه چطور بازیکنان حضور در تراکتور را به دیگر باشگاه‌های 

مطرح ترجیح می‌دهند به »فرهیختگان« گفت: »یارگیری را بر اساس نیاز تیم و 

نگاه کادر فنی انجام دادیم. در نتیجه چون شاکله اصلی تیم را حفظ کردیم تغییرات 

زیادی نداشتیم. فقط چند نفری که مد نظر اسکوچیچ بودند به تیم اضافه شدند. 

ما بازیکنان زیادی را جذب کردیم و تیم خوبی داریم. هم در بازی‌های لیگ و هم 

 
ً
در بازی‌های آسیایی تلاش می‌کنیم قدرتمند ظاهر شویم. می‌دانیم رقبا خصوصا

در آسیا به لحاظ ساختاری تیم‌های خوبی دارند و نفرات قدرتمندی را در اختیار 

گرفتند ولی ما به تیم خودمان امیدواریم و مطمئنم می‌توانیم نتایج خوبی را کسب 

کنیم. در مورد اینکه چرا بازیکنان دوست دارند به تراکتور ملحق شوند باید از 

 
ً
خودشان بپرسید که چرا تراکتور را به سایر پیشنهاداتشان ترجیح می‌دهند. ما کاملا

در نقل و انتقالات معقول عمل کردیم. هزینه‌هایمان نسبت به خیلی از باشگاه‌ها 

با اختلاف پایین‌تر بوده است. باشگاه‌هایی بودند که عدد‌های باورنکردنی برای 

بازیکنان داخلی و خارجی پرداخت کردند. تیم ما با وجود اینکه شاید برای کل 

مجموعه بازیکنان خارجی به اندازه یکی دو بازیکن باشگاه‌های خاص یا بزرگ 

هزینه نکرده است اما خارجی‌هایمان عملکرد بهتری داشتند. از آن باشگاه‌ها باید 

پرسید آیا همه مبلغی که به عنوان قرارداد عنوان می‌کنند به بازیکن می‌رسند، یا از 

فضای آن تیم‌ها و امکاناتی که موجود است یا نحوه پرداخت‌ها آنقدر راضی‌کننده 

است که بازیکن در آن تیم‌ها بماند. ضمن اینکه هواداران پرشور، متعصب و حامی 

مثل ما دارند که بتواند در تصمیم بازیکن برای انتخاب باشگاهش دخیل باشد. ما 

نسبت به نقل و انتقالاتمان بسیار راضی هستیم. نتیجه روندی که در پیش گرفتیم و 

سیاست‌گذاری باشگاه را با قهرمانی در فصل گذشته دیدیم. در نتیجه همین مسیر 

را برای ۱۰ سال آینده و حتی سال‌های بعد ادامه می‌دهیم.«

تی‌تی‌ها با حفظ ستاره‌ها به‎دنبال دفاع از عنوان قهرمانی 

کتور: به‌دنبال صلح با پرسپولیس نیستیم کید دوبارۀ ترا تأ
 مظفری‌زاده: ما بیش از همه از تأخیر در رأی بیرانوند متضرر شدیم        خرید گلر ربطی به پروندهٔ بیرو ندارد


